

## ZANIMLJIVOSTI I DOGAĐANJA U TREĆEM RAZREDU

### POSJET MUZEJU GRADA ZAGREBA

24.02.2015. u sklopu nastavne teme "Moj zavičaj u prošlosti - Prošlost grada Zagreba", učenici 3. A i 3. B prošetali su Gornji gradom kako bi upoznali neke od najljepših kulturno-povijesnih spomenika našega grada i posjetili Muzej grada Zagreba. U muzeju smo, uz stručnog vodiča, upoznali izuzetno bogatstvo povijesti našega Zagreba. Svatko je pronašao neku zanimljivost za sebe. Puno toga smo već znali, ali smo puno i naučili, a prije svega željeli smo upoznati i razumjeti našu prošlost koju smo naslijedili od svojih predaka, kako bismo cijenili svoju sadašnjost, a čuvali ju za budućnost svojih potomaka.

Učiteljica Melita Palaić Živković





### **DAN SIGURNOSTI NA INTERNETU – radionica za učenike i roditelje**

Svake godine, drugog utorka u mjesecu veljači, u svijetu obilježava se ***Dan sigurnosti na internetu***. Tim povodom, u organizaciji 3.a razreda, našu školu je posjetila gđa. Željka Knezović, predsjednica udruge ***Suradnici u učenju***, koja već šestu godinu za redom, zajednički s velikim timom učitelja i nastavnika volonterski radi na sadržajima za učenike, roditelje i učitelje na temu sigurnosti na internetu, te nesebično dijele znanje, iskustvo i daju preporuke kojima će zaštititi prvenstveno djecu od svih napasti koje im vrebaju na internetu.

Svoje znanje, nove informacije, savjete i iskustvo na tu temu gđa. Željka Knezović podijelila je s učenicima i roditeljima 3. i 4. razreda, dana 18. veljače 2015.

Zahvaljujemo na profesionalnom i izvrsnom predavanju!



## **RTL KOCKICA – PAZI, SNIMA SE!**

25.02.2015. u posjet 3.a došla je ekipa snimatelja “RTL kockice”. Projekt koji je trebalo odraditi je emisija 'Skitalica - pitalica' zamišljena kao serija epizoda s odgovorima na najluđa dječja pitanja.

Namjera projekta su odgovori na raznolika pitanja kao: “Zašto je nebo plavo?”, “Zašto je ragbi lopta jajolika?” i slična, s ciljem poticanja i razvijanja dječje mašte i kreativnosti. Iz tog razloga, “RTL kockica” je inzistirala da se snimanje odvija spontano i bez pripreme jer mališani trebaju biti onakvi kakvi jesu – šašavi i veseli. Niti jedan odgovor nije kriv. Naravno, da smo prihvatili taj izazov... i bili smo odlični, pravi profesionalci. Do skorog gledanja...ili nekog novog izazova!

Učiteljica Melita Palaić Živković



## POKLADNI ŠUŠ

Kako bismo se dobro pripremili za sam fašnik 17. veljače u našoj školi, vrijedno smo vježbali maškaranje i zabavljanje i 2. veljače. Posjetili smo Grad mladih i zaista stvorili Pokladni šuš.

Bilo nam je izuzetno zabavno u društvu svih maškaranih lica, dobru glazbu, igre i krafne. Naravno, izabrane su i najbolje maske. Dobra zabava nastavila se i na sam fašnik u našoj školi jer toga dana neizostavna je nastava pod maskama i dobra zabava. Evo kako se 3.a zabavlja...

Učiteljica Melita Palaić Živković





A evo što smo radili prošle godine!

### **POSJET DHMZ-u**

U potrazi za novim znanjima, a najbolje se uči na samom izvoru znanja, učenici 3.a i 3.b razreda, u srijedu 10. prosinca 2014. posjetili su Državni hidrometeorološki zavod na Griču 3.

Susreli smo se sa ljubaznim domaćinima. Meteorologinja Ines Srzić upoznala nas je sa svojim zanimanjem meteorologa. Vrlo rado smo upoznali neke sprave za praćenje i mjerenje vremena: termometar, barometar, higrograf, anemometar, kišomjer... Zanimale su nas najniže i najviše temperature toga dana u Zagrebu (jer su nam se do tada već smrznuli nosići). A najviše od svega zanimalo nas je hoće li nam Božić biti bijeli Božić. To nam nisu mogli obećati. Svojim domaćinima zahvalili smo lijepim darovima.

Učiteljice Melita Palaić Živković i Nada Povrženić



## Radionica u Ribnjaku

Povodom Međunarodnog dana tolerancije 16. studenog 2014. godine, a u sklopu programa Centra za slobodu odgoja, učenici 3.a razreda posjetili su Centar mladih Ribnjak. Sudjelovali su u radionici na temu Predrasude i stereotipi.

Vrlo rado smo sudjelovali u različitim igrama i aktivnostima kojima smo se sami međusobno bolje upoznali i naučili ponešto o stereotipima i predrasudama među ljudima, kako ponekad vidimo ono čega u ljudima nema, a ponekad ne vidimo ono čega u ljudima ima. Na kraju priče, svatko od nas je jedinstven i jednako vrijedan ovome svijetu.

Učiteljica Melita Palaić Živković





## OPET U ŠETNJI „ŽELIM UPOZNATI I ZNATI“

U 2. razredu upoznivali smo različita zanimanja. Tako smo upoznali što su po zanimanju naši roditelji, ali i neka druga nama također interesantna zanimanja. Posebno nas je veselio posjet Hrvatskom narodnom kazalištu i Novoj TV gdje smo s oduševljenjem slušali o zanimljivim poslovima baletana, ispicijenta, krojača, kostimografa, redatelja, pa zatim novinara, tv voditelja, scenarista....

Učiteljice Melita Palaić Živković i Nada Povrženić



